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ACTA No 17 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 26 de julio de 2023  

 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a veintiséis   días del mes 
de julio   del año dos mil veintitrés,   siendo las 09.00 horas, se da inicio a la sesión extraordinaria  
No 17 del Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en directo a través de la 
plataforma Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, preside El señor Alcalde  de 
la comuna, Don Rene Acuña Echeverria y actúa como secretaria de actas Doña Laura Uribe 
Silva en calidad de secretaria municipal   y ministra de fe. 

 
CONCEJALES ASISTENTES: 
Señora    CLAUDIA DONOSO DONOSO 
Señora    HILDA YAÑEZ LISBOA 
Señora    FRESIA HERNANDEZ HERNANDEZ 
Señor      GABRIEL ECHEVERRIA RUBIO 
Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO 
Señora    SARA DAZA GALLARDO 

 
Con Asistencia de: Alejandro Carreño Cespedes – Profesional DOM 
    
   . 
                                       TABLA: 

 
1. Aprobación contrato a suma alzada de ejecución del proyecto Ampliación sede Unión 

Comunal del Adulto mayor (U.C.A.M 
 
 

DESARROLLO: 
 

❖ Siendo las 9:00 am, toma la palabra la el sr. Alcalde Don Rene Acuña Echeverria , quien 
preside y en nombre de Dios abre la sesión  
 

 
 
 
 

 
El sr. Alcalde   cede la palabra al profesional de la DOM, Don Alejandro Carreño, quien 

señala que Qué licitación tuvo sólo una oferente. Y el contratista que gano la licitación Es Don 
Mario Vázquez, Pero un monto de 74.999.260, considerando para la ejecución de las obras de 
150 días corridos. 

El sr. Alcalde cede la palabra a los concejales. 
Concejala Daza, Relación al contrato mismo no tengo duda ya que lo modular está en las bases 
que  están publicadas. Mi preocupación si bien  cierto una ampliación es diferente intervención, 
pero igualmente me quiero referir al tema. Todos sabemos dónde está ubicada la sede de la 
UCAM que es una calle que prácticamente no tiene salida. Frente a la Villa los forjadores y al 
jardín infantil los Petalitos. Pregunta si es que el traslado de materiales se hará por la calle 
Bernardo O’Higgins, la preocupación principal de la concejala es que esto no tenga impedimento 
para la libre tránsito de  esa calle. La concejala señala su preocupación para que desde ya se 
garantice que  con estas obras no se entorpezca el libre transito por esta calle. 
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Alcalde, Señal que esto aún no se puede dilucidar porque lo que se está viendo es el contrato y 
aún no se ha designado el inspector técnico de la obra. 
 
Concejala Hernández, al igual que la concejala Daza, señala que se deben tomar los resguados 
en la calle cuando se inicien las obras, teniendo en cuenta que por esta calle transitan muchos 
niños. 
 
Concejala Echeverria, sugiere que se cautele la apreciación de la concejalas. 
Concejala Yáñez y concejala Donoso, comparten la sugerencia realizada por los concejales. 
Concejal Galleguillos, no tiene consultas sobre el contrato. 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

            Sara Daza Gallardo             Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Gabriel Echeverría Rubio Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Rene Acuña Echeverria Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
El sr. Alcalde Siendo las 9:15  y  en nombre de Dios, cierra la sesión. 
 

 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal  

Ministro de Fe  

ACUERDO N°111/2023 

Por unanimidad de los concejales el contrato a suma alzada de ejecución del proyecto 

Ampliación sede Unión Comunal del Adulto mayor (U.C.A.M), entre  la I. Municipalidad de 

Litueche y el contratista Mario Vásquez Cornejo, por un monto de $74.999.260 

 


